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ΘΕΜΑ  1 
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ΘΕΜΑ  2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ  3 
Γνωρίζοντας  την συνεφαπτομένη της γωνίας  ω  και το τεταρτημόριο στο οποίο βρίσκεται 

 4   ,  μπορούμε να βρούμε όλους τους τριγωνομετρικούς της αριθμούς 

Έχουμε :  
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  
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
      

 

Και   
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 
      
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Τέλος , για την εφαπτομένη έχουμε : 
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Άρα η παράσταση γράφεται : 

     
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          
    

 

 

 

 

ΘΕΜΑ  4 
α)      Παρατηρούμε ότι αν  x 0 x 1       , η εξίσωση δεν επαληθεύεται 

Για  x 0   , διαιρούμε την εξίσωση με  2x  και έχουμε 

 2 2x 3 1 x x 3 x 0          



y 3  

x 3    
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 
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   
     

  
 

 

 2x 3 1 x 3 0       

 

β)    Θέτουμε  x y   και η εξίσωση γράφεται :  2y 3 1 y 3 0     

Είναι    
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